
　市の観光協会が「SDGs カードゲームで地方創生ワー
クショップ」を開催しました。講師に「SDGs de 地方
創生」の公認ファシリテーターである藤田由美子さんを
迎え、地方創生や SDGs を身近に感じてもうことを目的
に開催され、市民ら約 30 人が参加しました。
　参加者らは、グループに分かれ配られたカードを使用
し、協力しながら楽しんでいました。カードゲームの内
容などは、公式ホームページをご覧ください。

暮らしやすいまちをつくる
◆３月５日（金）　グランディア芳泉

　福井県ご当地ヒーローのはっぴーすマンが、あいさつ
運動を行いました。登校してきた児童たちに「今日も頑
張ってね」「おはっぴーす！」などと声を掛けると、児
童たちも負けじと「おはようございます」と元気よくあ
いさつをしていました。

元気よく「おはっぴーす！」
◆３月 15 日（月）　北潟小学校

全国で最高のパフォーマンスを
◆３月 17 日（水）　市役所

　細呂木小学校５年生の大
蔵咲彩さんが、千葉県で開
催された第 20 回全国小学
生ソフトテニス大会に出場
しました。厳しい福井県予
選を勝ち抜き、昨年に続き
全国大会への切符を手にしたものです。出発前、咲彩さん
に抱負を聞くと「福井県代表として恥ずかしくないよう、
自分の力を精一杯出し切る」と力強く応えてくれました。

　越前あわら観光大使委嘱状の交付式が
行われ、劇団前進座所属の中嶋宏太郎さ
んが就任しました。「越前あわら観光大
使」は市にゆかりのある著名人に歴史や
自然、文化、観光情報といった魅力を広
く国内外に紹介し、市の観光振興とイ
メージアップを目的としています。
　中嶋さんは「仕事上、さまざまな地域
を訪れるため、市の更なる知名度向上に
努めます」と意気込みを語りました。

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 
※ 新型コロナウイルス感染症防止対策を

行った上で、取材しています。

県民社会貢献活動知事奨励賞
◆２月 27 日（土）　国際交流会館

　福井県国際交流会館で県
民社会貢献活動知事奨励賞
の授賞式が行われました。
この賞は、社会に対し優れ
た活動や先駆的な活動を続
け、その功績が著しい個人
や団体に贈られます。
　市からは、個人の部で伊藤千恵子さん、団体の部で北
潟建築組合が受賞しました。おめでとうございます。

あわらの魅力を全国へ！～越前あわら観光大使～
◆３月１日（月）　市役所

【プロフィール】
福 井 県 あ わ ら 市 出
身。文学座付属演劇
研究所を卒業後、前
進 座 付 属 養 成 所 を
経 て 前 進 座 に 入 座。
1991 年、国立劇場「平家女護島」で
客居侍・諸士役で初舞台後、舞台や
映画、テレビなどに出演している。

ご寄付ありがとうございます
◆３月 26 日（金）、29 日（月）　市役所

　あいおいニッセイ同和損害
保険株式会社から新型コロナ
ウイルス感染症対策に役立て
てほしいと寄付をしていただ
きました。また、福井エフエ
ム放送株式会社から防犯ブ
ザー 173 個を寄付していた
だきました。温かいご支援心
から感謝します。
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